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1. BH TR EEAEASE.
(1) {—BEHRE—X;
(2) HE—BEE T E MM AN
) B—HETD, AR ERHRETH L ;
4) - EBER—-IHIANEFR(BERARRAL M).

® (D0 = |EE,KE — | E,&)
() = |(E.IE),(IE.R),(R.E), (K.}
(3)02 = {(IF),(K,E),(R,R,IE), |
@a =10z ml
2. B—HRFHRR, ARAHANAY B4 A = “BEX",
B =“ZMA",C = “ABNFS5",D = “NF50BEK", T
wEREEHEAER.
® 0-=1,23,4,5,6}A=124,6!,B=11,3,5,C =11,
2,3,41,D = {2,4}.
A 5BAXMNEHS,MIB=A;BS5DEAEAE;ADD,CDOD.
3. WMUA RRRANETSAME ERERESES, = 1,2,3,
BRREVERIERNRREFTES , CRTIBEAEH/ITF
E M EFTES, HEEEBRB - CHEX, FARA (i =

1,2,3) & isk. |
B BERBEZE-NERRBLEFES BWELERNERR
BREAETES.

E = K1’A—2 + XZ—A_Q, + X1X3
B - C &R EEEZBETES
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B = A1AAs + A1AA3 + A1ALAs + A1ALA;s
C=A1AA3+ A A A3+ A1A A3+ AjA A + A A A+
AAA; + AAA,
B-C = AAA,s
4. N 1-1, 04 A B.C#HE W ABC # 0,1 BEK# A + B,
A+B+C,AC+B,C-AB A—E&ETHERGFHMRTH
¥
8 A+B=A+AB

A+B+C=A+AB+ABC :
AC+B =B+ ABC "
c-AB=ABC+AaBc+aBc | X[
5. FAREETRHBE ST/ KRS IR “

X AMTLE , BB R .
B FAAREG—EEAEE, BN
AT B FRIB & 4 , R AT BB R B R R A M-l
WA ERHANEGR - _RM LB, BN REART R B &
# BR—ERNAREE ERPE TR 2H A 5D BRMIULFE
#,C 5D REAHEEH.
6. =14 A.B.C HRETTRER

4,80 ABC = &, @i =AM R4RE
—EELRHEERIZH. A
® XF—F.A.B.CEAEMHERMH .
BRHBEMNPEAREANBHHELRHE
A NAHERES. mE 1 -2, EH “

ABC = ¢,/HR A 5B H%&. 0
7. W4 A5BHEE,EC=AB,D = m1-2




A+B,F=A-B.iiHARE A.C.D.FHIXR.

% WMTABCACA+B,A-BCACA+B,AB5A-
BEFRHMZE,BEA=AB+ (A-B). BltA
A=C+F,C5F BEFXH%,

DDADF,ADC.
8. HARE S AK,3IMERK, AR—RERHS, RENBNA
PEERRENEE. ~

B iCHM A FZRBIANEANREGEARR”. AR TS A

MREASEE #A = CIC). MARIREARA RSB #0 =

Clus, BT HUEEAKA

(o # A, B QA BIRTERNTA AR ABE SHAEH
AR S B3 A TR '

9. ¥+ 30 1 e BRI B A4 Bk 7 SR BRI B

B REM B R BB R ER WA FEADB 1
RSSO # B = CL

P(B) = 1-P(B) = 1—-%=%
10. #B— KN, L3R, REFEAXEREHROME.
B REFARTERKTIEEETXARELA" WA LRR=
WHREEBHZWE IR E SRR . MRE=REMHILE 8 AR

HIAEAREZ R, B #0 = 8, Filt
P(A)=1—P(K)=1—%

11. 10 HBEARLth A 3 HEESTFF— 118, S R, REEFTFHI]
#romx.

_4_2 _3
=l-g=73
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B OREGARTISBEITH. MES A RERRBRYH
ERERAREATIF 18,
1 —_ = =

1 _p(Ay -1 HA _
P(A) =1-P(A) =1 & =15

0
WO — 11 BT LB B, Sr R IR M R R 3T
FHBR LN E.
12. —MIHNERRE 52 3, R ERE, K —3 , EALAIER 4 3% , 3t
W TSI RO
(1) MKEEER;
(2) B¥hREBHIES.
REH A R WKEEER; B R WK LA HHE

C; 8

>

o

#-Q = Cg21 #A = C{3C}3C{3C}3,
#B = Ci(CICHCl; + ChChy)

#A _ 13
)2 =32 _ 22 - .10
(4) #O O CY 0.105

HB _ 6(7436 + 6084)
P(B) = = = 0.300
)= %0 4,

13. AKARH 2 MES 3PS ST ESHETH 10 8, A
]S H, KRB EBTEAOME.
B AR RUENS BETNSESTER".
#0 = Cl, #HA = CiCi+ CHCIC)+ CiC)

_HA _ 126 _
P(A) = #0—252—0.5

14, AL K RERE—1, SREN—R, FHEBHR=
B, KT IOER
A = “SEERLR —— 24", B = “2H",
C="2B".D = "R4",E = “EH",




15.

16.

17.

18.

e

F ="“%ER”,G = “ZKBaLHER",
H = “BBLAHR", I = “BEFLER".

BN =3=27, #A=4#B=#HC=1,
#D = $E = #$F =2 =8,
HG=H#A+ B+ #C =3,
$#H=31=6, #]=#0-#G =24
P(A) = P(B) = P(C) = 5
P(D)=P(E)=P(F)=2—37

_3_1 _6 _2 _24_8
P(G)"‘27'— 9,P(H)—27"‘9yp([)'—27— 9

—EBENER 6 IF%E, RitNPHF 4P ANERER -1

B#HemE.
WEHEARRBINTANERER—-TAHR”.

#0 =125, #A = C{Ch11?

P(A) = $4 = 2180 — 0.0073

¥ A 5B EFHAR, M P(A + B).

BF AS5BEFRHEE,H AB = ¢,P(AB) =0
P(A +B) = P(AB) = 1- P(AB) = 1.
¥ E BD A,RiE P(B) = P(A).

"BDA
S P(B-A) = P(B) - P(A)
““P(B-A)>=0

~.P(B) = P(A)

24 P(A) = a,P(B) = b,ab #0(b > 0.3a),

P(A -B) =0.7a,¥ P(B+ A),P(B~-A),P(B + A).
MFA-BS5ABEFXHA,HA=(A-B)+ ABEHERE



P(AB) = P(A) - P(A - B) = 0.3a
P(A + B) = P(A) + P(B) - P(AB) =0.7a + b
P(B-A) = P(B) - P(AB) = b-0.3a
P(B+A)=1-P(AB) =1-0.3a
19. 0 RPH 6N EABRBEANES, Nh—XHEB =4,
SER 2 B G O
B OREGARRBIAES, A RREERAES, AT
HiE A MR SBEN #A = Cl, Bl
P(A)=1~P(K)=1——§—%=l—%§£
= 0.2255
20. BEHIEEBDOA,P(A) =1Inb#%0,P(B) = lna, X a BEH
M EBOA,BMPB)=P(A),Mllna>=Inb,~>a>=b,XH
P(A) >0,P(B)<1,7[18 b > 1,a <e, L L0 o ME{ETEE
R
I1<b<Kake
21. 8B4 A SBMESKT O, LRME P(A),P(AB),
P(A + B),P(A) + P(B) K/ AXREEBENERE
*).
B dBTMEAES ABHE
ABCACA+B
H P(A+B)=P(A)+ P(B) - P(AB),P(AB) =20, Rt
A
P(AB) < P(A) < P(A + B)<P(A) + P(B)
22. =P HEDF 100 EFE, RREPELHF -ANERRERE
AU (38— F 1L 365 XitH).
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B BEHARTI0Z2FEMEERAETE”  MERT A
BREASBEN #A = 364, TiEAS R hREAR RSN
#0 =365'%, FrREERY

Ay =1- 1 _HBA _ 364'%
P(A) =1-P(A) =1 #n‘l

"~ 365'0
= 0.2399
2. ASHARFEPER4I AFR, REPEVEFRRAFEEA
—RRmE.

B REFARFRENUATFEEPARARR—B", WA
FoR“M AFEPAMAH A RERE—E".
#A _ CiCiCiCiC _ 80
0 Co ~ 210
P(A) =1-P(A) = 0.62
24, RRAE 2% HMIITRIELK,93% BAITRRE, BRI
MBEHARDE 85% MMIITARE ML PER—&
IR TIWGRREE.
(1) B LENITR—FRKBHT;
(2) R TATRZ&E, BEITHEMRLK.
B OREHN A RRERN—BRTITHAREK”, B RARITRAR
" KE®E P(A) = 0.92,P(B) =0.93,P(B | A) = 0.85
P(A + B) = P(A) + P(AB) = P(A) + P(A)P(B | A)
= 0.92 +0.08 X 0.85 = 0.988
P(AB) = P(A+B) - P(B) = 0.988 - 0.93 = 0.058
25. SFEMNHEFEMERA BN, ME—L¥4E, 2K
%A RTEFRHALE,B RTIMERAULE, & P(A) =
P(B) = 0.4, P(AB) = 0.28, Rk P(A 1 B), P(B | A),
P(A + B).

P(A) =



® p(aB)=EAB)_0.28_,,

P(B1A) = ’;,(’X;)) - 0.7

P(A+B)=P(A)+ P(B) - P(AB) =0.52
26.38 A.B REAMHNESE 0< P(A)<1,0< P(B) < 1,
P(A 1 B)+ P(A | B) = 1. Kif P(AB) = P(A)P(B).
iE “P(AIB)+P(AIB)=1HP(AI1B)+P(AIB) =1
.. P(AIB)=P(A | B)

P(AB) _P(AB) _P(A) - P(AB)
P(B) = p(B) = 1-P(B)

P(AB)[1 - P(B)] = P(B)[P(A) - P(AB)]
3L R
P(AB) = P(A)P(B)
27.188 A 5B, P(A) =0.4,P(A+B) =0.7,RitE P(B).
8 P(A+B)=P(A)+ P(AB) = P(A) + P(A)P(B)
= 0.7 = 0.4 +0.6P(B)
= P(B) = 0.5
28. @EM4 A SBMBERXF O, MR A 5B, AENRE
BT, Atar
® HEPA),PB)HKTFO,XHASEBMY, B P(AB) =
P(AYP(B) > 0,8 A 5B RulfE EAHE.
29. RFABEF L EMNFMHTE 1000 /ML LAEEHR 0.8, K 31X
FoTHE6E A 1000 IS, B2 AT — 1 HEKE.
B M A, R 1000 /0B EEE i A TTHRER", i = 1,
2,3, BR AL A Ay EMN, B A RR=ZATHPERER
BT—A",MA = AAA3+ A |AyAs+ A |AA+ ALAAs. |
HERXAVROANFHEAMEEESFWM, B P(A) =




P(A,;) =P(As) = 0.8

P(A) = [P(A)P +3[P(A)*P(A))
=0.8+3x0.8x0.2
= 0.896

30. NITEHESH BEI=UITHF BEE—- .- . ZHIHFNE
MESHX0.3,0.2,0.2, HEEA—EIFREHRERS
HZEIFETX, RBENERE.

B REHAFZRER-ITREREBRE KEBE ART=

ETRFAEH.
P(A) = (1 -0.3)(1-0.2)(1 - 0.2) = 0.448

31, RAGAIFSAVMNSRES 0.4, HIRFEHSNMNEREA
0.3, BE-&HM, MAENSMBITHIFL ZEE, R—TEEHT
BOBE, ERAERITENRELRE » XA ERITEET
FE(m AEMTEEE).

B WEEAERRE KEITE, =12, ,m, 1
P(A) = (1-0.4)(1-0.3) =0.42
P(A;) = 0.58 X 0.42 = 0.2436
P(A,) = 0.58"7! x 0.42

32, —AEERE 4 ARAFHRESHERR L, £ Lk, A
FH—HRE, REMABLEEIACREHTE.

M WA EREAETACKRE", =1,2,3,4.P(A) =

L gt B RFBIABRAEDACHRE. BRE W%
FESH—ASHATHRE . BB = A, + A, + As + Aq.
P(B) = P(A; + A; + Ay + AJ)

= Z}IP(A,«)— > P(AA) +

1< < j<a
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> P(AAA) - P(A1AA3A4)

ISi<j<i<4

P(A,'Aj) = P(A,-)P(Aj | A,~)

1111 o
_4><‘X2—24 N<i<j<e<4)

3
P(A1A2A3A4) = P(Al)P(Az | A])P(A3 | A1A2)

P(B) = 1- P(B) =—%

33. % 1,2,+++,3000 iX 3000 MR ER—1 8, A, = “ZHT
B m BB, m = 2,3, REEE P(AA;),P(A; + As),
P(A; — A3).

" WEEHAﬁ:%ymﬁz%

P(A;A3) = P(Ag) = ¢
P(Az + A3) = P(Az) + P(A3) - P(A2A3)
1 1 1

=4+ —= =

273 %6
P(A; - A3) = P(A)) -~ P(AAy) = 5 —¢ = 5
34. B .Z BEARITHESS, §A-K, ORENORDED
51%0.8,0.7,0.6, M T REGHIME .
(1) RE— AR,

2
3
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(2) BER— AT,
3) BROEF—ABSF.
B N4 AB.CARERR PP ZHF HER B
R AB.CHEMYT . & A BRSZAFEHE i AR, =0,1,
2,3, B %,
"P(Ay) = P(ABC) = P(A)P(B)P(C)
=0.2x0.3x0.4 =0.024
P(A;) = P(ABC) = P(A)YP(B)P(C)
=0.8x0.7%0.6 = 0.336
P(A,) = P(ABC) + P(A BC) + P(ABC)
=0.8x0.7x0.4+0.8x0.3x0.6+0.2X0.7x0.6
= 0.452
(1)P(A,) = 1~ P(A,) - P(A;) - P(Ay)
=1-0.024 -0.452~0.336 = 0.188
(2)P(Ay + Ay) = P(Ag) + P(A,) = 0.024 +0.188
=0.212
(3)P(A + B+ C) = P(Ay) = 1- P(Ay)
= 0.976
35. B.ZZARTHEYE, BEFS, BERNOGRELSHNHA 0.4
RO.5, QR HAMERKX, BTA?
B REM Ay By ARNERCRTESE 20 -1 kR 524
820 W, BR AL By, Ay, By, BEMAL . WEG A FR
“HERR
P(A) = P(A,) + P(A, B,A3) + P(A, ByA; B4As) + -+
=0.4+0.6x0.5x0.4+ (0.6 x0.5)2x0.4+ -

0.4
1-0.3

4
5



